

14
августа 1944 г.

была образована
Тюменская
область

И мне 73 - сколько
ровесников
края живёт
в Ялуторовске > 2

В чём сильны
спортсмены наши -
подводим итоги > 3
накануне праздника



У вас есть новость? Вы знаете человека, достойного стать героем публикации? Тогда звоните журналистам «ЯЖ»! Дежурный по номеру - Анатолий Михайлович МЯСНИКОВ. Звоните в понедельник по тел. 3-23-58, с 8-00 до 17-00

Общественно-политическая газета. Основана в 1907 году

ЯЛУТОРОВСКАЯ ЖИЗНЬ

№ 94 (14887) Суббота, 12 августа 2017 г.

www.yalutorovsk.online

ДЕНЬ В КАЛЕНДАРЕ

Уважаемые земляки! Дорогие друзья! Поздравляю всех жителей региона с нашим общим праздником - Днём рождения Тюменской области!

В этот день мы по традиции подводим итоги, открываем новую страницу наших будущих дел. Вспоминаем историю и чествуем заслуженных тюменцев, тех, кем гордится тюменская земля. А их немало. Спасибо вам, наши ветераны, за огромный вклад в становление региона. В этом году мы отмечаем еще одну важную веху - полувековой юбилей со дня награждения области орденом Ленина за освоение нефтегазового комплекса. Эта почетная награда - ваша общая заслуга!

Тюменская область год за годом укрепляет экономику, развивает производственный потенциал. Значительно выросла доля промышленности в региональном валовом продукте, прежде всего, за счет ввода новых высокотехнологичных предприятий. В 2017 году мы сохраняем и наращиваем положительную динамику. От этого зависят социальное благополучие, возможность решения важных для земляков задач: строительство и содержание школ, детских садов, поликлиник, дорог, развязок, парков и скверов.

В успехах региона - вклад каждого его жителя. Во всех отраслях есть люди, которые своим трудом, высокими результатами, преданностью избранному делу прославляют Тюменскую область. Вместе мы повышаем инвестиционную привлекательность территории, создаем новые рабочие места, делаем современные, уютными и ухоженными наши города и районы. Замечательно, что тюменцы все чаще проявляют инициативу, активнее участвуют в жизни области.

Впереди у нас с вами множество планов и проектов. А это значит, нужно смотреть вперед за горизонт, работать, радоваться совместным успехам и объединяться в решении общих задач. Именно так жили, трудились и побеждали все поколения тюменцев, именно благодаря этому Тюменская область была и будет опорным краем нашей державы! С праздником, земляки! Здоровья, счастья и благополучия всем вам!

Владимир ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области

Уважаемые ялуторовчане! Поздравляю вас с Днём образования Тюменской области! Тюменская область - единственный регион России, простирающийся от Северного Ледовитого океана до государственной границы на юге.

В его летописи немало памятных героических страниц и имен, прославивших нашу страну. Здесь живут талантливые и гостеприимные люди, которые любят свою малую родину и гордятся её историей.

Поэтому день рождения области - праздник всех, кто своим каждодневным трудом вносит существенный вклад в развитие и укрепление региона, хочет видеть его процветающим и привлекательным для жизни.

Сила нашей области еще во многом состоит и в том, насколько крепка связь поколений, насколько бережно хранится и передается все лучшее, что было накоплено нашими предшественниками. Без привязанности к семье и друзьям, к родному краю, к любимому городу невозможно дальнейшее развитие страны.

Уверен, что вместе мы сможем и дальше решать самые сложные задачи, внося весомый вклад в процветание родной земли и ее счастливое будущее. От всей души желаю всем мира, здоровья и благополучия!

Вячеслав СМЕЛИК,
глава города

Год от года хорошеет Тюменская область, занимая передовые позиции среди российских регионов в развитии экономики и социальной сферы. В этом есть толика и нашего Ялуторовского района - малой частички славной Тюменщины. Мы горды нашей удивительной историей, тем, что это земля великих свершений, достигнутых героическим трудом нескольких поколений людей, населяющих тюменские просторы. Современный облик нашего замечательного региона, ставшего кормильцем для всей России, радуется глаз и душу каждого, кто живет здесь. Жители области украшают ее судьбу, чем бы они ни занимались: трудом учителя, врача, хлебороба, животновода, геолога, нефтяника, газодобытчика, машиностроителя...

Поздравляю всех жителей родного тюменского края с днем его рождения. Пусть его доброе имя сохранится в веках, а люди будут уверены в завтрашнем дне. Здоровья, благополучия, счастья в полной мере желаю в каждом доме, каждой семье, что живет в нашем славном регионе!

Андрей ГИЛЬГЕНБЕРГ,
глава Ялуторовского района

Дорогие земляки! Поздравляю вас с 73-й годовщиной со дня образования Тюменской области!

Тюменская область - регион, где эффективно развивается экономика, складывается благоприятный инвестиционный климат, это территория общественной стабильности. Благодаря упорному труду и талантам жителей области, инициативам руководства региона наш край стал крупным индустриальным центром с мощным производственным потенциалом.

С каждым годом он становится лучше: создается крепкая база для решения основных социальных задач и повышения качества жизни населения, строятся школы, детские сады, возводятся новые дома.

Тюменская область - наша любимая земля и родной дом, где хочется жить и работать. Ее сила - в крепкой связи поколений, сохранении добрых традиций и истории. Только вместе мы сможем сберечь и приумножить достижения наших предков, внести достойный вклад в развитие родного края.

Желаю всем тюменцам крепкого здоровья, благополучия и успехов в делах!

Иван КВИТКА,
депутат Государственной Думы РФ

Мы - часть большого региона



Коллаж Александра Смирнова

1944-й год в истории города

Павел БЕЛОГЛАЗОВ

Каким он был, первый год пребывания Ялуторовска в составе Тюменской области? Шла война, и тыл продолжал трудиться, не покладая сил, на общую Победу. Архивные документы той поры наполнены сообщениями на эту злободневную тему.

С 1 января 1944 года в Ялуторовске дислоцируется 23-й учебный стрелковый полк, который готовит младших командиров из местных призывников 1923-24 гг. рождения. Несколько месяцев напряженной работы, и новоиспеченные сержанты отбывают на фронт. Однако подготовка резервов продолжается. С 1 июля формируется 24-й учебный стрелковый полк, который размещается на территории бывшей тюрьмы. В нем готовили минометчиков и артиллеристов. Четыре с половиной месяца стояло это подразделение в Ялуторовске.

«Всё для фронта, всё для Победы!» Этот лозунг стал нормой тыловой жизни. Бригада колхо-

за им. МТС д. Томилова на поле нашла банку, заполненную серебряными монетами царской чеканки. Более восьми килограммов серебра поступило в Фонд Обороны.

По итогам уборочной кампании 1944 года Ялуторовский район сдал в Фонд Красной Армии сверх плана более 900 пудов хлеба и 210 пудов картофеля.

В июле состоялся первый выпуск в школе ФЗО №4 - 33 человека получили третий разряд, 17 - второй. Молодых рабочих направляли на станции Камышлов, Тугульмы, Винзили, Заводоуковская, Ялуторовский лесозавод, в Ленинградскую область, Киев, в воинские части, чтобы участвовать в восстановлении мостов, строительстве домов и предприятий.

На основании приказа Наркома просвещения РСФСР №24 от 10 января 1944 года в школах Ялуторовского района ввели пятибалльную систему успеваемости и поведения учащихся вместо словесных оценок - отлично, хорошо, посредственно, плохо и очень плохо.

«Колхозная правда» сообщила, что в Ялуторовске открыт пионерский лагерь, где отдыхают и работают дети фронтовиков и инвалидов Великой Отечественной войны. Эта же газета писала, что под занавес предпоследнего года войны Евлампия Ивановна Макарова, учительница русского языка и литературы Ялуторовской средней школы, награждена орденом Трудового Красного Знамени.

Создан Фонд здоровья бойцов Красной Армии. В связи с этим среди населения города организована подписка на сдачу молока для нужд военнослужащих. Эту работу проводили председатели квартальных комитетов и актив горсовета. Из 2 500 дворов, в которых держали коров, подпиской охвачено было всего лишь 600 и собрано 160 литров молока.

За год до победных салютов в Ялуторовске появился райпищекombинат, который впоследствии развернулся в крупное пищевое и перерабатывающее предприятие, известное на всю страну печенем, широкоформатными конфетами «Гулливёр» и «Птичьим молоком».

РОВЕСНИКИ ОБЛАСТИ

И не беда, что на висках седина



Валерий и Нина Чижовы скоро отметят золотой юбилей

Павел БЕЛОГЛАЗОВ
/фото Валерия Петрова/

Когда передо мной поставили задачу найти тех, кто родился в год образования Тюменской области, я полагал, что список ограничится несколькими кандидатурами.

Все-таки военная эпоха с резкой убылью мужского населения не способствовала рождаемости. Ничего подобного! Сегодня в Ялуторовске живет и здравствует 121 ветеран, который свой день рождения празднует вместе с нашим регионом.

Известные имена

С удивлением обнаружил, что лично знаю многих ровесников области. С Юрием Парфеновым, ветераном ремзавода, мы дружили в годы перестройки и распада СССР. Возглавляя партийную организацию предприятия, он одним из первых в городе заявил с прямой рабочей классикой: «Так жить нельзя!», а потом вместе с активными гражданами пытался реформировать партийные и государственные структуры.

Нина Назарова тоже полной грудью вдохнула воздух перемен. Ее «Ласточка» стала пионером новых форм организации торговли в нашем городе.

Борис Стулов трудился главным инженером мясокомбината, Лидия Скуратова – заведующей лабораторией молочно-консервного комбината, Екатерина Пестова – в органах соцзащиты, Она Сазонова – смотрителем в музее. В этом же списке – и целая группа ветеранов образования: Надежда Артемьева, Нина Батракова, Хайрниса Хасанова, Нина Остякова, Нэлла Зумарева, Галина Нелюбина.

Среди ровесников области и супруги Чижовы. Оба они появились на свет в судьбоносном для нашего региона 1944 году, а глава семейства вообще родился в августе, почти день в день с нашей областью. Судьбе было угодно соединить их прочным союзом.

Полвека вместе

Эту супружескую пару хорошо знает взрослое население нашего города. Валерий Сергеевич Чижов почти всю жизнь тренировал в детской спортивной школе-воспитал не одно поколение легкоатлетов. Его супруга 28 лет возглавляла коллектив самого востребованного в советское время магазина – «Книжный мир». Страна тогда запоем читала и классику, и произведения современных авторов. Нина Павлов-

на была и хозяйкой, и путеводителем в литературном королевстве, куда запросто захаживали самые титулованные особы. Не зная книжные новинки считалось в обществе дурным тоном.

Свои земные деяния Чижовы не считают выдающимися: «Жили, как все». И тем не менее в биографии этой семьи есть несколько моментов, на которые хотелось бы обратить внимание читателей.

Родиной Валерия был Татарск – небольшой городок в Новосибирской области, куда после нескольких лет скитаний по госпиталям вернулся его отец, тяжело раненный в сорок первом под Тихвиным. Фашистский танк изуродовал его вместе с машиной. Через девять лет Чижовы с единственным сыном перебрались в Ялуторовск и поселились в Боровушке. Мать Валерия была уроженкой деревни Коженовой, родового гнезда Плосковых, именно она настояла переехать поближе к родне.

А Нина родилась в Ялуторовске, была третьим ребенком в семье мастера лесосплава на лесозаводе и домохозяйки. С Валерием встретила в средней школе №1, где они учились в одном классе. Долго молодые люди присматривались друг к другу. Серьезные отношения начались, когда оба стали работать в горкоме комсомола. Сыграли, как они говорят, комсомольскую свадьбу.

С той поры Валерий Сергеевич и Нина Павловна идут рядом по жизни без малого полвека – золотой юбилей семьи отметят в сентябре. У них двое детей. Старший Виталий трудится в городской администрации, а младший Евгений – майор полиции в уральском городе Кушва. Чижовы души не чают во внуках Андрее и Татьяне и с нетерпением ждут каждой встречи с ними. Много времени, несмотря на донимающие болезни, проводят на дачном участке, который находится прямо в городе.

Счастье, в их понимании, жить в гармонии друг с другом и окружающим миром, любить большую и малую родину, беречь и лелеять свой род.

Замечательных мест на земле много, но меня никогда не тянуло надолго уехать куда-то из Ялуторовска, – признается Валерий Сергеевич. – Я покидал наш город на три года, когда служил в армии, и на период учебы в Омском институте физической культуры и спорта, правда, учился заочно.

А меня как-то приглашали на работу на север, но я отказалась, – добавляет Нина Павловна. – Прикипела к родной земле.

13 АВГУСТА - ДЕНЬ СТРОИТЕЛЯ

Уважаемые работники и ветераны строительного комплекса Тюменской области! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Строительная отрасль нашего региона стабильно развивается. Ежегодно тюменские строители вводят около полутора миллионов квадратных метров жилья, принимают участие в реализации масштабных инвестиционных проектов, в совершенствовании инженерной и транспортной инфраструктуры. Своим плодотворным трудом вы вносите значительный вклад в укрепление экономики и социальной сферы Тюменской области.

Важно, что строительные компании большое внимание уделяют комплексному развитию территорий. Не просто возводят дома, а создают комфортные для жизни микрорайоны, где есть все необходимое – от детских площадок до торговых центров.

Строители Тюменской области – люди особой закалки, настоящие профессионалы, преданные своему делу. Специалисты отрасли работают качественно и эффективно, успешно осваивают и внедряют современные технологии.

Особые слова благодарности адресую ветеранам строительного комплекса. Вы очень многое сделали для региона. На вас равняется молодежь, достойно продолжает и развивает созданные вами трудовые традиции.

Спасибо тюменским строителям за созидательную работу! Желаю всем новых успехов и достижений, счастья, здоровья и благополучия!

Владимир ЯКУШЕВ,
губернатор
Тюменской области

От всей души поздравляю с профессиональным праздником всех, кто связан со строительным делом! День строителя – праздник людей многих профессий, связанных с почетной миссией зодчего.

Труд строителя виден каждому и оттого имеет особую общественную значимость. Ведь от вас напрямую зависят не только успехи экономики и укрепление социальной сферы. Качество вашей работы – это, прежде всего, благополучие людей, их достойная и уверенная жизнь. То, что создается вашими руками, делает людей счастливыми, а их жизнь – более благоустроенной и комфортной. Строительство – это

всегда созидание и продвижение вперед.

Пусть все задуманное вами воплотится в нужные людям дела и достойные результаты. Крепкого здоровья вам и вашим близким, счастья, удачи и больших успехов в жизни!

Вячеслав СМЕЛИК,
глава города

От души поздравляю всех, кто трудится в предприятиях строительной индустрии, кто посвятил свою судьбу строительной профессии, ветеранов этой отрасли, да и каждого, кому хотя бы раз в жизни довелось держать в руках мастерок, малярную кисть или плотницкий инструмент – в повседневной жизни мы все без исключения приобретаем навыки строительного мастерства.

Пусть ваша профессиональная и личная жизнь складывается успешно, будет отменным здоровьем, а ваш фронт работ только ширится и приносит счастливые мгновения новоселья многим-многим людям. Желаю вам радости от созидательного труда, уважаемые друзья, стабильного финансового благополучия, семейного счастья и всех земных благ!

Андрей ГИЛЬГЕНБЕРГ,
глава Ялуторовского района

Спрос рекордный

Анатолий МЯСНИКОВ

Свой профессиональный праздник завод стеновых материалов «Поревит» отмечает в напряженном трудовом ритме, поскольку, несмотря на сложные экономические условия, спрос на продукцию предприятия в этом году рекордный. Очереди автомашин и некоторый дефицит изделий – яркое тому подтверждение.

И это неслучайно, ведь завод «Поревит» в который раз подтверждает статус одного из самых современных и высокотехнологичных предприятий, выпускающих продукцию высокого качества.

В этом году в целях максимального удовлетворения требований и пожеланий клиентов на предприятии наладили производство ряда новых видов продукции. Для одного из ведущих застройщиков Тюменской области – компании ТИС выпускается лицевой силикатный кирпич цвета «гранит», который в настоящее время применяется на строительстве крупного жилого комплекса «Кристалл» в Тюмени. За свой оригинальный цвет и отличное сочетание с другими оттенками кирпич стал пользоваться большим спросом.

Основная продукция завода – газобетонные блоки. Современное немецкое оборудование позволило наладить их производство по индивидуальным размерам по требованию заказчиков. Газобетон «Поревит» пользуется хорошим устойчивым спросом строительных компаний ХМАО, Свердловской области и Пермского края.

Повышенные требования застройщиков к качеству силикатного кирпича – одна из тенденций строительного рынка последних лет. И здесь заводу удалось, как говорится, не ударить в грязь лицом: весной на предприятии выпустили кирпич с повышенными характеристиками – морозостойкостью (F75) и прочностью (M200). Самый лютой «минус», что не редкость для наших суровых сибирских зим, ему не помеха. И как результат – поставки высококачественного кирпича «Поревит» на объекты одного из солидных застройщиков Тюменской области – компании «Брусника».

В 2017 году введены в строй несколько знаковых объектов, построенных из материалов завода «Поревит». Это и международный терминал аэропорта Рошино, и крупнейший торгово-развлекательный центр в заречной части Тюмени Сити-Молл, в стадии завершения

самый большой в России перинатальный центр в Сургуте. 1 сентября откроет свои двери крупнейшая в Тюмени школа в Восточном микрорайоне на 1500 учебных мест, также построенная из газобетона «Поревит». Газобетонные и силикатные изделия «Поревит» – единственные в регионе сертифицированы по международному экологическому стандарту Эко-Грин. 2017-й в России объявлен Годом экологии, а при строительстве таких социальных значимых объектов экологическая безопасность материалов особенно актуальна.

Спрос на блоки и кирпич «Поревит» растет стремительными темпами и среди простых граждан. В минувшем году в Тюменской области из газобетонных блоков «Поревит» построено более 600 индивидуальных домов, нынче эта цифра превысит 800.

Поэтому завод объявляет конкурс для тех, кто построил дом из газобетонных блоков «Поревит»: «Мой дом – самый лучший». Вы сможете показать свое жилище и рассказать историю о нем. Участники конкурса получат ценные призы, а победитель – 60 тысяч рублей.

Подробности – на сайте www.porevit.ru и по телефону 8 (3452) 50-05-62.



ПОРЕВИТ – ЭФФЕКТИВНО! ТЕХНОЛОГИЧНО! НАДЕЖНО!

Главный механик завода Александр Рыков, мастер смены цеха силикатных изделий Сергей Абрамов и инженер-технолог Александр Некрасов (слева направо) – золотой фонд предприятия

ИТОГИ

Под спортивными знамёнами



Сборная Ялуторовска по мини-футболу готова побеждать вновь и вновь

Анатолий МЯСНИКОВ

Во вторую субботу августа в стране традиционно отмечается День физкультурника. О том, как живут поклонники здорового образа, рассказывает председатель комитета по спорту администрации Ялуторовска Елена ФЕДОРОВА.

- В нашем городе создана хорошая материальная спортивная база, СК «Атлант» и ледовый дворец имени Владимира Альфера соответствуют всем нормативам. Там проходят соревнования не только регионального, но и российского уровней, а их участники постоянно отмечают высокий организационный уровень принимающей стороны. В Ялуторовске также действуют спортплощадки во всех учебных заведениях, при молодежных клубах. Работают стадион ДЮСШ, СК «Старт». Все они задействованы в том числе и в летнее время.

Наверное, всё это позволяет нашим ребятам занимать призовые места на престижных соревнованиях.

В этом году, к слову, мы довольно активно проявили себя в легкой атлетике. В открытом первенстве Тюменской области, прошедшем в Тобольске, команда Ялуторовска заняла первое место. А в спартакиаде учащихся Тюменской области сборная города стала второй.

Выйдя в финал первенства региона по мини-футболу среди юношей 2005-2006 годов, мы впервые поднялись на высшую ступень пьедестала! Мужская взрослая команда завоевала звание победителей чемпионата Тюменской области. В учебных заведениях активно реализуется общероссийский проект «Мини-футбол в школу». Сложилось достаточно сильные союзы игроков. Так, юноши школы имени Декабристов 2001-2002 годов рождения и девушки 2003-2004 годов рождения заняли второе место в регионе, а ученицы из «первой» 2005-2006 и 1999-2000 годов рождения стали победителями. Причем, последняя команда участвовала в россий-

ском финале. В прошлом сезоне её представители стали чемпионами, нынче завоевали серебро. Неслучайно судейская коллегия назвала Галину Белоказанцеву лучшим вратарём России.

Мужчины-волейболисты, игравшие во второй лиге, получили путевку в первую, выиграв серебро в своей группе. Команда юношей «Вита» в финале школьной баскетбольной лиги «Кэс баскет» заняла второе место.

Традиционно сильны позиции Ялуторовска в хоккее. Турнир на призы клуба «Золотая шайба» в этом году мы выиграли во всех возрастных категориях и попали на финал Тюменской области. Одержав победу в регионе, команда «Старт» из ребят 2002-2003 годов рождения поехала в Сочи, - рассказывает Елена Владимировна.

Она отмечает, что сейчас в детской спортивной школе представлены 17 видов спорта. На всех специальностях есть тренеры. Отрадно, что бывшие воспитанники продолжают обучение в профильных вузах, а получив дипломы, возвращаются, как говорится, в родные пенаты.

- За неполных три года к нам пришли пять тренеров, и у их подопечных уже есть неплохие результаты. Прижились, если можно так сказать, в городе такие направления, как бокс, пауэрлифтинг, спортивная акробатика, скандинавская ходьба.

Юные боксеры участвуют, по возможности, во всех турнирах, регулярно привозят медали разного достоинства.

В области соперники уже побиваются ялуторовских атлетов. Это и неудивительно: на последнем региональном чемпионате по пауэрлифтингу наши ребята взяли три первых места и одно второе.

- Хорошие результаты из года в год показывают спортивные акробаты, становясь перво-разрядниками, получая звания кандидатов в мастера спорта.

Своим задором, энергичностью привлекают к занятиям физкультурой люди старшего поколения в группе скандинавской ходьбы. Они активные участники всех спортивных мероприятий, пропагандируют здоровый образ жизни и дарят всем позитивное настроение.

Оздоровить нацию призван комплекс ГТО. С этого года и взрослое население подключилось к сдаче его норм. И здесь, к слову, есть заметный результат: сборная Ялуторовска и на зимнем, и на летнем фестивалях ГТО заняла третье место, - отмечает Елена Федорова.

Кстати, сдать нормы ГТО в субботу, в День физкультурника, могут все желающие. Для этого нужно обратиться к инструктору «Атланта» с документами и медицинской справкой.

День физкультурника в стране отмечается с 1939 года, а в 1980-м он вошел в календарь праздничных дат. Пользуясь случаем, Елена Владимировна поздравила всех жителей города.

- Эта дата объединяет под своими знамёнами как любителей, так и профессионалов. Желаю здоровья и долголетия, жизненной активности, чтобы занятия спортом и физкультурой помогали реализовать себя.

С ПРАЗДНИКОМ!

Дорогие друзья! Поздравляю профессиональных спортсменов и любителей, тренеров и преподавателей, юных атлетов и ветеранов с Днём физкультурника!

Замечательно, что год от года растет число людей, для которых занятия физкультурой и спортом становятся частью привычного уклада жизни. Для этого в регионе созданы необходимые условия. Сегодня мы совершенствуем материальную спортивную базу, активизируем работу по месту жительства, проводим физкультурные массовые мероприятия, развиваем частно-государственное партнерство.

Особая гордость Тюменской земли - чемпионы, вписавшие свои имена в историю российского спорта! Благодаря их таланту и упорству в копилке региона множатся награды Олимпийских и Паралимпийских игр, чемпионатов страны и мира, турниров самого разного уровня. Ежегодно тюменцы завоевывают более тысячи наград! Яркие выступления титулованных атлетов вдохновляют и юных спортсменов, которые только начинают путь по дороге спортивных достижений.

Тюменская область давно закрепила за собой статус территории здорового образа жизни. Три года подряд по итогам конкурса Минспорта России наш регион признается самым спортивным среди субъектов с населением до двух миллионов человек и входит в пятерку лучших в общем зачете.

Уверен, впереди у каждого, кто занимается спортом и физкультурой, еще много побед и свершений. Ведь спорт формирует целеустремленность, настойчивость и силу воли!

Желаю всем тюменцам здоровья, счастья и успеха!

Владимир ЯКУШЕВ,
губернатор
Тюменской области

Уважаемые спортсмены и тренеры, любители физической культуры, ветераны спорта! Поздравляю вас с всероссийским праздником - Днём физкультурника!

В этот день выражаю сердеч-

ную признательность всем, для кого физкультура и спорт стали профессией. Благодаря вашей целеустремленности, ответственности, моральной и физической стойкости имя нашего города звучит на самых престижных состязаниях.

Сегодня важно не уронить планку достижений спортсменов, продолжить славные традиции.

Это праздник тех, кто хочет всегда быть молодым и здоровым вне зависимости от возраста. Этот день - особенный для тех, кому дороги ценности здорового образа жизни и кто настойчиво занимается укреплением своего тела и духа. День физкультурника объединяет людей, которые искренне и по-настоящему любят спорт. Одни занимаются им профессионально, добиваются высоких результатов, становятся гордостью и славой Ялуторовска, другие с его помощью сохраняют и укрепляют здоровье, совершенствуя свой физический потенциал.

Желаю всем активистам здорового образа жизни и спортсменам крепкого здоровья, благополучия и счастья, новых побед и рекордов на спортивных аренах и в повседневной жизни!

Вячеслав СМЕЛИК,
глава города

Строй сторонников здорового образа жизни, а это прежде всего поклонники физкультуры и спорта, в нашем районе постоянно растет, и это - добрый знак. Из разряда любителей постепенно становятся профессиональными спортсменами, защищают честь района на спортивных состязаниях различного уровня, умножая славу ялуторовской земли.

От всей души поздравляю тех, кто стремится к физической закалке, заботится о гармонии души и тела, находя время для спортивных занятий, с Днём физкультурника! Желаю вам крепкого здоровья и силы духа, неутомимой жажды жизни, успешности на спортивной стезе и во всех начинаниях!

Андрей ГИЛЬГЕНБЕРГ,
глава Ялуторовского района

ЗНАЙ НАШИХ!

Четырежды чемпион



Леонид Тарасов имеет массу достижений, в том числе звание мастера спорта по лыжам и по гиревому спорту

Анатолий МЯСНИКОВ
/фото автора/

С победой вернулся ялуторовчанин Леонид Тарасов из Казахстана с чемпионата, прошедшего под эгидой Международной федерации гиревых видов спорта.

Он стал лучшим в номинации «Рывок правой рукой», с гирей в 10 килограммов, выполнив упражнение 1408 раз в течение 60 минут. Выступал Леонид

в возрастной категории 65-69 лет, в весе до 80 килограммов. Для него это уже четвертая победа в соревнованиях подобного уровня. Ранее Леонид становился чемпионом в Архангельске, дважды - в Беларуси.

Спортом Тарасов увлечён с детства, перепробовал многие виды - лыжи, волейбол, баскетбол, настольный теннис, футбол. Гирями занялся лет тридцать назад.

ПОНЕДЕЛЬНИК

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00 Доброе утро.
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00
Новости.
09.20, 04.35 Контрольная закупка.

КАНАЛ «РОССИЯ»
05.00, 09.15 Утро России.
06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07,
08.35 Вести. Регион-Тюмень. Утро.

КАНАЛ «КУЛЬТУРА»
07.00 Телеканал «Евроньюс».
10.00, 15.00, 19.30, 23.20 Новости культуры.

КАНАЛ «ОТР»
07.00 Прав! Да? (12+).
08.00 Большая страна: региональный акцент (12+).

КАНАЛ «НТВ»
05.00, 06.05 Т/с «АДВОКАТ» (16+).

ВТОРНИК

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00 Доброе утро.
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00
Новости.

КАНАЛ «РОССИЯ»
05.00, 09.15 Утро России.
06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07,
08.35 Вести. Регион-Тюмень. Утро.

КАНАЛ «КУЛЬТУРА»
06.30 Телеканал «Евроньюс».
10.00, 15.00, 19.30, 23.20 Новости культуры.

09.35, 03.00 Потомки. К 100-летию двух революций (12+).

КАНАЛ «СТЕЛЛА - Т+В»
ВНИМАНИЕ! В ПРОГРАММЕ ТЕЛЕКАНАЛА «СТЕЛЛА» МОГУТ ПРОИЗОЙТИ ИЗМЕНЕНИЯ!

КАНАЛ «ОТР»
07.00, 23.05 Прав! Да? (12+).
08.00, 14.05 Большая страна: региональный акцент (12+).

КАНАЛ «НТВ»
05.00, 06.05 Т/с «АДВОКАТ» (16+).

КАНАЛ «СТЕЛЛА - Т+В»
05.00 «Утро с Вами» (16+).
09.00 «Доктор И.» (12+).

КАНАЛ «ОТР»
07.00, 23.05 Прав! Да? (12+).
08.00, 14.05 Большая страна: возможность (12+).

14 АВГУСТА

07.00 Деловое утро НТВ (12+).
09.00 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+).

ПЕТЕРБУРГ-ПЯТЫЙ КАНАЛ
05.00, 09.00, 13.00, 22.00 Известия.

КАНАЛ «ТВЦ»
06.00 Настроение.
08.05 Х/ф «НОЧНОЙ ПАТРУЛЬ» (12+).

КАНАЛ «МАТЧ ТВ»
08.30 Д/с «Поле битвы» (12+).
09.00, 10.55, 13.30, 16.55, 20.20,
23.25 Новости.

КАНАЛ «СТЕЛЛА - Т+В»
05.00 «Утро с Вами» (16+).

КАНАЛ «НТВ»
05.00, 06.05 Т/с «АДВОКАТ» (16+).

ПЕТЕРБУРГ-ПЯТЫЙ КАНАЛ
05.00, 09.00, 13.00, 22.00 Известия.

ТЕЛЕФОННЫЙ СПРАВОЧНИК Ялutorовск Знает
Координаты организаций, служб города и района, а также много полезной информации.

Приобретайте в кассе «Ялutorовской жизни» по адресу: ул. Революции, 52 и в точках продажи печатной продукции

КОВАННЫЕ ВОРОТА
- от 36 тыс. руб., в наличии.
ВЕНЗЕЛИ, БАЛЯСИНЫ, ПОРУЧНИ для перил из металла.

Ул. Менделеева, 1а. Тел. 8-982-943-64-55

СПУТНИКОВОЕ ТВ
- от 5500 руб.
РАССРОЧКА. ОБМЕН.
ТЕЛ. 8-952-687-07-74

09.05, 13.35, 17.00, 20.30, 01.35 Все на Матч!
11.00 Д/с «500 лучших голов» (12+).

ДРОБЛЕНКА - 370 руб. (40 кг); ПШЕНИЦА - 400 руб. (40 кг);
ОТРУБИ - 165 руб. (25 кг); ЯЧМЕНЬ - 390 руб. (40 кг);
ОВЁС - 300 руб. (35 кг); КОМБИКОРМ куриный - 420 руб. (40 кг);
МУКА мясокостная - 250 руб. (10 кг); КОМБИКОРМ для цыплят - 700 руб. (25 кг).

Ул. Л. Чайкиной, 48. Тел. 8-982-980-14-34

ОКНА - от 4000 руб.
ДВЕРИ м/к - от 1500 руб.
ДВЕРИ металл - от 4500 руб.
ШКАФЫ - КУПЕ - от 6200 руб.
ПОТОЛКИ - от 150 руб.

000 «Ялutorовская Кровельная Компания»
Официальный дилер завода «АРС-Пром»

Предлагаем нашим покупателям: ПРОФНАСТИЛ; МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦУ; САЙДИНГ; САЙДИНГ «бревно»;
виниловый САЙДИНГ; фасадные ПАНЕЛИ; ШТАКЕТНИК; УТЕПЛИТЕЛЬ.

ФОТОПЕЧАТЬ от 5 руб. ул. Революции, 52 (1 этаж) 2-07-02

15 АВГУСТА

18.00, 18.50, 19.35, 20.25, 21.10 Т/с «СПЕД» (16+).

КАНАЛ «ТВЦ»
06.00 Настроение.
08.05 Доктор И. (16+).

КАНАЛ «МАТЧ ТВ»
08.30, 04.10 Д/с «Поле битвы» (12+).

09.05, 13.40, 17.15, 22.00, 01.40 Все на Матч!
11.00 Д/с «500 лучших голов» (12+).

ПЯТНИЦА

18 АВГУСТА

Table with TV channel programs for Friday, including categories like ПЕРВЫЙ КАНАЛ, КАНАЛ «РОССИЯ», and КАНАЛ «КУЛЬТУРА».

Table with TV channel programs for Friday, including categories like ПЕРВЫЙ КАНАЛ, КАНАЛ «РОССИЯ», and КАНАЛ «КУЛЬТУРА».

Table with TV channel programs for Friday, including categories like ПЕРВЫЙ КАНАЛ, КАНАЛ «РОССИЯ», and КАНАЛ «КУЛЬТУРА».

Table with TV channel programs for Friday, including categories like ПЕРВЫЙ КАНАЛ, КАНАЛ «РОССИЯ», and КАНАЛ «КУЛЬТУРА».

Table with TV channel programs for Friday, including categories like ПЕРВЫЙ КАНАЛ, КАНАЛ «РОССИЯ», and КАНАЛ «КУЛЬТУРА».

Table with TV channel programs for Friday, including categories like ПЕРВЫЙ КАНАЛ, КАНАЛ «РОССИЯ», and КАНАЛ «КУЛЬТУРА».

СУББОТА

19 АВГУСТА

Table with TV channel programs for Saturday, including categories like ПЕРВЫЙ КАНАЛ, КАНАЛ «РОССИЯ», and КАНАЛ «КУЛЬТУРА».

Table with TV channel programs for Saturday, including categories like ПЕРВЫЙ КАНАЛ, КАНАЛ «РОССИЯ», and КАНАЛ «КУЛЬТУРА».

Table with TV channel programs for Saturday, including categories like ПЕРВЫЙ КАНАЛ, КАНАЛ «РОССИЯ», and КАНАЛ «КУЛЬТУРА».

Table with TV channel programs for Saturday, including categories like ПЕРВЫЙ КАНАЛ, КАНАЛ «РОССИЯ», and КАНАЛ «КУЛЬТУРА».

Table with TV channel programs for Saturday, including categories like ПЕРВЫЙ КАНАЛ, КАНАЛ «РОССИЯ», and КАНАЛ «КУЛЬТУРА».

Table with TV channel programs for Saturday, including categories like ПЕРВЫЙ КАНАЛ, КАНАЛ «РОССИЯ», and КАНАЛ «КУЛЬТУРА».

ВОСКРЕСЕНЬЕ

20 АВГУСТА

Table with TV channel programs for Sunday, including categories like ПЕРВЫЙ КАНАЛ, КАНАЛ «РОССИЯ», and КАНАЛ «КУЛЬТУРА».

Table with TV channel programs for Sunday, including categories like ПЕРВЫЙ КАНАЛ, КАНАЛ «РОССИЯ», and КАНАЛ «КУЛЬТУРА».

Table with TV channel programs for Sunday, including categories like ПЕРВЫЙ КАНАЛ, КАНАЛ «РОССИЯ», and КАНАЛ «КУЛЬТУРА».

Table with TV channel programs for Sunday, including categories like ПЕРВЫЙ КАНАЛ, КАНАЛ «РОССИЯ», and КАНАЛ «КУЛЬТУРА».

Table with TV channel programs for Sunday, including categories like ПЕРВЫЙ КАНАЛ, КАНАЛ «РОССИЯ», and КАНАЛ «КУЛЬТУРА».

Table with TV channel programs for Sunday, including categories like ПЕРВЫЙ КАНАЛ, КАНАЛ «РОССИЯ», and КАНАЛ «КУЛЬТУРА».

Уважаемые телезрители! В программе возможны изменения по независящим от редакции причинам.